
Претежна	делатност	 је	 сакупљање	отпада	који	није	 опасан	 (шифра:	 3811).
	 	
	 Делатност	 ЈКП	 „Мерошина“	 је	 утврђена	 Законом	 о	 комуналним	
делатностима	 („Сл.	 гласник	 РС“	 број	 88/2011,	 104/2016	 и	 95/2018),	 Законом	 о	
јавним	предузећима	(„Сл.гласник	РС“	број	15/2016,	88/2019),	Одлуком	о	оснивању	
Јавног	комуналног	предузећа	„Мерошина“	(„Сл.лист	града	Ниша“	број	126/2016)	и	
Статутом	 ЈКП	 „Мерошина“	 број	 436/16	 од	 28.11.2016.године,	 на	 који	 је	 дата	
сагласност	оснивача	СО	Мерошина	Решењем	број	02-1030	од	30.11.2016.године.	
	
	 Делатност	 ЈКП	 „Мерошина“	 од	 општег	 интереса	 је:	 трајно	 сакупљање	
комуналног	 отпада,	 његово	 одвожење,	 третман	 и	 безбедно	 одлагање,	 трајно	
снабдевање	водом	за	пиће	и	пречишћавање	и	одвођење	атмосферских	и	отпадних	
вода,	одржавање	чистоће	на	површинама	јавне	намене,	одржавање	јавних	зелених	
површина,	 управљање	 пијацама,	 јавним	 паркиралиштима	 и	 управљање	 и	
одржавање	гробаља.		
	
	 Осим	наведене	делатности	од	општег	интереса	које	су	утврђене	Законом	о	
комуналним	 делатностима	 и	 оснивачком	 одлуком	 ЈКП	 „Мерошина“	 може	
обављати	и	друге	делатности	у	складу	са	чланом	10.	Статута	ЈКП	„Мерошина".	
			   

Основна интенција оснивача, је да  формирањем  Јавно комуналног предузећа 
Мерошина, оснује  локално јавно предузеће са задатком обављања делатности од 
општег интереса,ради	 обезбеђивања	 услова	 за	 трајно	 сакупљање	 комуналног	
отпада,	 његово	 одвожење,	 третман	 и	 безбедно	 одлагање	 укључујући	 прављење,	
одржавање,	 санирање	 и	 затварање	 депонија	 као	 и	 селекција	 секундарних	
сировина	 и	 одржавање,	 њихово	 складиштење	 и	 третман,	 као	 делатности	 од	
општег	 интереса	 као	 и	 редовног	 задовољавања	 потреба	 корисника	 производа	 и	
услуга,	 обезбеђивање	 услова	 за	 обављање	 одржавања	 чистоће	 на	 површинама	
јавне	 намене,	 одржавања	 јавних	 зелених	 површина,	 управљања	 пијацама,	
управљања	јавним	паркиралиштима,	управљања	и	одржавања	гробљима,		трајног	
снабдевања	водом	за	пиће	и	пречишћавања	и	одвођења	атмосферских	и	отпадних	
вода,		одржавање	улица	и	путева.	

Све	ове	области	су	од	јавног	значаја,	тј.	од	општег	интереса,	и	као	такве	од	
стратешког	значаја		за	живот	грађана	општине	Мерошина	и	задовољење	њихових	
потреба.То	 је	 и	 разлог	 да	 је	 оснивач,	 оснивањем	 ЈКП	 Мерошина,	 као	 јавног	
предузећа,	створио	предуслове	за	посебан	режим	контроле,	како	оснивача	тако	и	
шире	 јавности,	 обзиром	 да	 међу	 регистрованим	 	 делатностима,	 ЈКП	 Мерошина	
између	 осталих	 ,	 обавља	 и	 делатности	 које	 имају	 стратешки	 значај	 и	 за	 рад	
локалне	самоуправе,	уз	стабилан	развој	и	уз	сталну	имплементацију	иновативних	
идеја	и	уважавање	еколошких	принципа.	

	
Јавно	предузеће,ЈКП	Мерошина,	 као	 локално	 јавно	предузеће,	 	 поред	 своје	

претежне	 делатности,	 обавља	 и	 	 комуналне	 делатности	 ,	 чије	 обављање	 је	 од	
суштинског	значаја	 за	живот	и	рад	како	становништва	 ,	 тако	и	шире	друштвене	
заједнице.	

У	том	смислу,	обзиром	на	значај	послова,		модернизација	у	обављању	истих	,	
праћење	 и	 примена	 савремене	 технологије	 уз	 континуирано	 осавремењавање	 ,	
како	 у	 погледу	 техничких	 иновација,	 тако	 и	 у	 погледу	 кадровске	 структуре,	
основна	 је	 предпоставка	 за	 успешно	 функционисање	 предузећа,	 па	 је	 и	 визија	



усмерена	 у	 правцу	 модернизације,	 а	 у	 свему	 у	 складу	 са	 постојећим	 законским	
оквирима,	 првенствено	 имајући	 у	 виду	 успостављање	 јавно-приватног	
партнерства.	

Једном	речју	успешно	предузеће	у	региону	у	области	обављања	комуналне	
делатности.	
	

Примарни	план	пословне	стратегије	и	развоја	ЈКП	Мерошина	је	да	успешно	
задовољи	све	потребе	свог	становништва,	квалитетним	услугама	и	производима	
из	домена	своје	делатности.	

Кроз	 стратегију	 којој	 су	 у	 фокусу	 елементарне	 вреднсти,	 поверење	 и	
одговорност	 према	 крајњим	 корисницима	 услуга,	 али	 	 и	 заједници	 уопште,	 уз	
поштовање	стандарда	квалитета,	сврха	свега	је	да	се	стално	сви	ресурси	ангажују	
на	стално	развијање,	унапређење	и		модернизовање	процеса	рада.	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

Основни	план	пословне	стратегије	и	разоваја	ЈКП	Мерошина,	остварив	је	кроз	
поштовање	следећих		конкретних	циљева:	

	
-	 све	комуналне	услуге	прилагодити	крајњим	корисницима,	
-	 производња	и	дистрибуција	воде	са	што	мање	губитака,	
-	 брига	о	заштити	животне	средине,	
-	 заштита	здравља	и	запослених	на	раду,	 	 	 	 	 	
-	 рационализација	потрошње	енергената,	неопходних	за	процес	рада,	
-		 побољшање	ефикасности	дневног	управљања	на	пословима	кварова	,	
-		 обезбедити	трајно	усавршавање	и	осавремењивање	процеса	рада	,	
-	 осигурати	континуитет	у	испоруци	производа	и	услуга	
-	 јачати	 локална	 и	 регионална	 партнерства	 с	 циљем	 пружања	 квалитетних	
услуга	и	примера	најбољих	у	пракси	,	
-	 унапређење	 и	 усавршавање	 развијати	 уз	 императив	 поштовања	 свих	
прописа	 ,	 а	 посебно	имајући	 у	 виду	 	 континуиране	 бриге	 за	 очување	 здравог	
животног		окружења.	
	

У	 циљу	 сталног	 побољшања	 и	 развоја	 свих	 аспеката	 пословања	
ЈКП“Мерошина“,	 наставља	 са	 даљим	 развојем	 и	 применом	 система	 квалитета	 у	
складу	са	позитивним	законским	прописима.		
 


